

2021-2022 учебный год

Протокол N1

от 3 сентября 2021 года

заседания управляющего совета муниципального общеобразовательного учреждения
Погорельская основная школа

Председатель управляющего совета: Смирнова Ж.А.

Секретарь управляющего совета: Куликова Т.И.

Общее количество членов управляющего совета: 11 чел.

Присутствовало – 8 человек.

Повестка дня.

1. Организация образовательного процесса в 2021 -2022 учебном году
2. Согласование: учебных планов, режима работы,
3. Горячее питание
4. Вопросы безопасности. Охрана.

1. По первому вопросу повестки дня «Об организации образовательного процесс в 2021 - 2022 учебном году»

слушали:

Угланову Г.В., директора школы. Директор отметила, что ситуация с распространением коронавирусной инфекции остаётся сложной. Поэтому все ограничения ,введённые в предыдущем учебном году сохраняются: термометрия обучающихся на входе, масочный режим для работников школы, дозаторы для обработки рук, соблюдение гигиенических требований. Кроме этого для работников школы вводится обязательная вакцинация. На настоящий момент все работники школы привиты от коронавирусной инфекции.

Постановили.

Одобрить принятые меры по предупреждению распространения Covid-19 в образовательном учреждении.

Проголосовали – единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня «Согласование учебных планов и календарного графика работы на 2021-2022 учебный год»

слушали:

Куликову Т.И., которая познакомила членов Управляющего Совета с учебными планами на 2021-2022 учебный год. Она отметила ,что учебные планы составляются ,опираясь на законодательство РФ и на школьные образовательные программы по разным уровням образования. Приказом директора они утверждаются .На 2021-2022 учебный год разработано 5 учебных планов для всех категорий обучающихся. Календарный график работы школы, составляется с учетом календарного плана Семёновской средней школы, так как 7 наших детей находятся на подвозе школьным автобусом данной школы.

Постановили.

Учебные планы школы и календарный график работы на 2021-2022 учебный год .утвердить.

Проголосовали – единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня «Горячее питание»

слушали

Угланову Г.В.-директора школы, которая сказала, что в целях оказания социальной поддержки отдельным категориям обучающихся в школе организовано горячее питание для обучающихся .Все обучающиеся начальных классов ,получают бесплатное горячее питание за счет федеральных средств, на основании указа президента РФ. Обучающиеся основного звена(5-9 классов),согласно Социального кодекса Ярославской области. На

сегодня ,бесплатное питание получают 16 человек, из них 7 человек двухразовое. На этот учебный год ставится задача –организовать родительский контроль над осуществлением питания школьников. В настоящее время на школьный сайт ежедневно выставляется меню ,в конце месяца будет создаваться архив меню за месяц .Директор познакомила членов управляющего совета с Положением о родительском контроле.

Постановили.

Положение о родительском контроле за организацией горячего питания утвердить.
Проголосовали – единогласно

По четвёртому вопросу повестки дня «Вопросы безопасности. Охрана» слушали Угланову Г.В-директора школы., которая сказала, что вопрос обеспечения безопасности учебно-воспитательного процесса в Погорельской основной школе решается комплексно. Родители (законные представители) обучающихся и прочие посетители проходят в здания школы после фиксации данных в журналах регистрации посетителей. В здании школы установлены: кнопки тревожной сигнализации на случай экстренного вызова сотрудников полиции, автоматическая пожарная сигнализация, Имеется вывод на ЕДДС. В течение учебного года на классных часах и уроках ОБЖ регулярно проводятся беседы, инструктажи с учащимися по разъяснению правил поведения при теракте, захвате заложников, пожаре и прочих ЧС. Согласно разработанному плану проводился месячник безопасности. Разработан антитеррористический паспорт Погорельской основной школы по новому постановлению N1006. Ежемесячно проводятся заранее спланированные объектовые тренировки по действиям обучающихся и работников школы на случай эвакуации во время пожара и прочих ЧС. Школа в достаточном объёме укомплектована первичными средствами пожаротушения. Все кабинеты оснащены инструкциями по технике безопасности, противопожарной безопасности. Коллектив школы регулярно, в соответствии с графиком, проходит инструктажи по всем видам техники безопасности; вновь принятые работники проходят вводный и первичный инструктажи на рабочем месте. Соблюдается порядок проведения ремонтных работ в учебное и каникулярное время. В летнее время в школе были установлено голосовое оповещение об угрозе ЧС,за 80 тысяч рублей. Также заменены личины на всех наружных дверях,для быстрого открытия дверей в экстремальных ситуациях.

Постановили.

1. Доклад принять. Обеспечение безопасности обучающихся в школе признать «Удовлетворительным»

Проголосовали – единогласно.

Председатель Управляющего совета  Ж.А.Смирнова

Секретарь УС  Т.И.Куликова